

加多宝好声音V罐伴您过中秋

汪峰“梦想班”周五出战

残酷抉择成导师催泪弹



《勇敢的心》热播

郭靖宇向金庸致敬

本报讯(记者 邱祎) 近日,由郭靖宇担任编剧和总导演的年代传奇剧《勇敢的心》正在天津卫视热播。作为继《铁梨花》、《红娘子》、《打狗棍》之后的最新传奇力作,郭靖宇透露,两个主要角色在创作时都有武侠人物对照,《勇敢的心》完全是人物传奇,是向金庸先生致敬。

《勇敢的心》中杨志刚饰演的霍啸林一出场就被观众看出了“韦小宝”的影子,对此郭靖宇解释,“霍啸林就是韦小宝类型的,他的玩世不恭都是外在的,实际他是个内心坚定的侠士,但是因为束缚的东西太多,所以他要不停地逃走,先是从家乡逃到了汉口,接下来会讲到他又带着家人回到了家乡,变成丧家之犬亡国之奴,再站起来的过程很艰难,这个时候他就是‘郭靖’式的英雄了。”

郭靖宇告诉记者,自己拍这部戏是想向金庸先生“致敬”,“我有武侠情结,《勇敢的心》里也有一些武侠剧中的类型人物,算是向金庸致敬了。”

《一个人的武林》

王宝强成“凶狠宝宝”



本报讯(记者 倪自放) 功夫电影《一个人的武林》2日在京举办发布会,导演陈德森携主演王宝强、白冰、杨采妮于发布会上亮相,远在新西兰拍戏的另一位主演甄子丹虽然未能到场助阵,但特意录视频隔空力挺。

发布会开始,王宝强便以一套刚劲有力的开场武燃爆全场。现场当王宝强见到练武之人常见的木板之后,先是用头抵在木板上卖萌,又突然“发功”将木板击碎,不仅让我们感受到了曾经熟悉的“调皮宝宝”,也有此次新片展现的“凶狠宝宝”。王宝强表示:“我觉得每个男人身上都隐藏着一些凶狠和暴力的部分。”为了这个凶狠暴力的“宝宝”,导演陈德森透露,他请了四位动作导演为宝宝做集训,一直走卖萌路线的宝宝,也晋级为全新的肌肉猛男。

《梦想改造家》

走进翻译世家

本报讯(记者 邱祎) 东方卫视《梦想改造家》3日22:15迎来第六期。本期节目将聚焦位于上海繁华路段镇宁路的一套老公房,在45平方米空间内,为两位老人打造舒适的生活空间,成为本期节目给设计师带来的最大考验。

1998年版的《钢铁是怎样炼成的》中文翻译者王志冲和妻子两人在这套45平方米的房子共同居住了20年,从事翻译和写作虽然让王志冲的思想可以自由翱翔,然而由于身体上的残疾,他不得不被禁锢在45平方米的空间内,面对各种不便。

本期的设计师王晨除了亲自给王志冲老人测量身体的尺寸外,还特意前去拜访了在治疗强直性脊柱炎方面具有权威性的专家,亲自了解强直性脊柱炎的症状和日常注意事项,仔细地了解客户本身的身体情况以及真实生活中可能会遇到的困难和问题。

本周五晚,浙江卫视《加多宝中国好声音》汪峰接棒那英,率领“梦想班”上演导师考核。汪峰请来了好哥们儿郑钧做自己的梦想导师,两位摇滚乐坛的青年旗手、中坚力量并肩,呈现了一场经典至极的完美演出。8组学员间的强强对话、难分伯仲,也令两位导师无所适从难以决断。面对残酷选择,“梦想班”的16位学员令汪峰又一次经历了一场情感百味的交集和洗礼,在本期《加多宝中国好声音》中泪流满面。



加多宝隆重推出好声音V罐促销装, 拉开拉环赢取心动大奖。

本报记者 邱祎

国粤双语

挑战Beyond经典

台湾泰雅族小伙张心杰和香港摇滚乐队主唱陈乐基在对战环节,汪峰老师为他们挑选的歌曲是香港传奇摇滚乐队Beyond的经典作品之一。考虑到陈乐基的粤语演唱更精彩,汪峰特别为二人把这首歌编排成粤语对唱国语的版本,独具匠心的巧思让那英也不禁竖起了大拇指:“这首歌从来没听过国语和粤语混唱的,对你这种编排致敬。”摇滚的曲风和两位Rocker的演绎,让全场观众情不自禁沸腾呐喊,火热的气氛也让主考导师汪峰欣喜不已。

梦想导师郑钧也是摇滚歌手出身,对于这两位旗鼓相当的唱将,他十足体会了一把好声音导师的无奈,左右为难。

摇滚青年热血

碰撞乐翻汪峰

另一对骨子里都流淌着摇滚的血液,而且盲选时都选择演唱汪峰作品的摇滚青年——耿斯汉和陈直,被分在了一组残酷对决。他们的Battle曲目,是汪峰另一首

知名度很高的作品。

虽然早已预想到两人合作的精彩程度,但是现场的火热气氛还是蔓延到每一个人,连平日里淡定的导师汪峰,在听完二人的演唱之后激动难耐,直接仰天连喊三声。

缓过神儿来的汪峰现场透露了为何会情绪失控,着实因为两位爱徒有今天这般表现来之不易。“他们俩原来不是这首歌,几经更换说明耿斯汉和陈直在当时那首歌的表达是让我失望的。我相信音乐的神奇力量,最后定下这首歌,他们俩只排练了一个星期,到拥有今天这种能量,我觉得我只是把我的经验告诉他们,他们一定得内心中有这个力量,做到忘掉所有的杂念才可以。”

最沧桑男声

令汪峰泪流满面

“老男孩”王卓在Battle战遇上了惹哭导师的民族歌者帕尔哈提,两人共同演绎了一首许巍的名作。荡气回肠的歌声,默契的配合赢得了五位导师的起身鼓掌,更令主考导师汪峰连连叹气惋惜:“刚建立起一个传奇,就要没了。”

帕尔哈提和王卓各自捧着吉他上台,相似的造型让大家以为是一对好兄弟,完

全没有对决的紧张感。清脆的拨弦声响起,帕尔哈提用他叙述般的声音又一次震惊了导师,而王卓也毫不逊色,进步到让导师们目瞪口呆。帕尔哈提和王卓并没有“照搬照抄”原曲的模式,而是用他们独特的嘶哑嗓音唱出了属于他们自己的味道,被誉为“有一定杀伤力”、“有演唱会的感觉”。

那英和杨坤虽然曾因帕尔哈提在分班阶段没有选择自己的战队而落泪,但仍旧坚定不移地拜倒在他的声音之下,投了帕尔哈提一票,梦想导师郑钧则投了王卓一票。最后,汪峰在众目睽睽下作出艰难抉择,举起了那个能够陪着他继续走下去的学员的手,一向淡定的汪峰在台上泪流满面,情绪几近失控。

